



Postbus 48
8325 ZG Vollenhove
Telefoon 0527-241309
Bankrekeningnr. NL49 RABO 0301 8281 56
Verenigingsregister KvK Oost Nederland 40061683
BTW nr. NL004881771B01
Info: www.corso-vollenhove.nl

Aanwezig: Danielle Lassche, Jasper Vinke, Jan Henri de Lange, Claudia Lassche, Jacques Hartog, Dominique Santbergen, Elina Pol, Liset Faber, Alfred Toeter, Jolanda Vellinger

Datum: 5 maart 2024

Claudia opent de ALV om 20.04 uur. Belangrijk doel van deze ALV is om de huidige stand van zaken te bespreken en vooruit te kijken naar het corso 2024. Aan het eind van de avond staat er een bestuursverkiezing welke wel doorgaat ondanks dat dit statutair niet juist blijkt te zijn. Statutair is namelijk bepaald dat ieder die een functie van een voorganger overneemt, ook de termijnen van zijn voorganger overneemt. Rooster van aftreden zal opnieuw worden ingericht zodat de wissels goed verdeeld worden.

Liset stelt zich voor, zij gaat het bestuur versterken na het Corso 2024 maar zij zal nu ook enige taken vervullen. Zij doet een terugblik op de vorige ALV van vorig jaar.

Danielle vertelt hoe wij als bestuur het de afgelopen periode hebben ervaren en in welke achtbaan wij zitten. Zij stelt de volgende vraag "Mogen wij verder als bestuur met Claudia als onze voorzitter, of zijn er op dit moment mensen die zichzelf of iemand anders willen aandragen om de functie van Claudia te willen overnemen? Er is niemand die zich hiervoor wil aanmelden wel volgt er een luid applaus.

Er is gelegenheid tot vragen stellen, geen vragen. We starten met de agenda:

1. Opening en vaststellen agenda -> geen opmerkingen
2. Notulen ALV maart en november 2023 -> geen opmerkingen

3. Ingekomen stukken:
(Jacques)

Er heeft een onderzoek plaatsgevonden door de 6V's (vrienden van de VVVV, oud bestuursleden uit de periode 2015-2019), hieruit is een rapport ter beschikking gesteld aan het bestuur en aan de wagenbouwers. Vanuit de wagenbouwers is er geadviseerd om het niet tijdens de ALV te bespreken. Voor een ieder die het wil inzien kan mailen naar info@corsovollenhove.nl. Vanuit het bestuur willen wij de 6V's bedanken voor hun inzet om dit rapport te maken.

Vragen:

Er wordt aangegeven dat dit niet gezien moet worden als ingekomen stuk. Stukje transparant komt nu niet na voren. Er wordt iets onderzocht voor ons allen in belang en het wordt wel vermeldt maar niet verder besproken. Men vindt dit een bijzondere gang van zaken hoe dit verloopt.

Liset vraagt of er iemand van de wagenbouwers hier een toelichting op kan geven: Albert-Jan Kwakman heeft het stuk ook mogen lezen. Hij licht toe dat het niet een stuk is van de VVVV en als er vragen of opmerkingen zijn dan moeten ze die stellen aan de 6V's (6V's willen tijdens de ALV hier verder niet op reageren).

Wat was de opdracht om te onderzoeken? wat zijn de adviezen? en wat neemt het bestuur en wagenbouwers over? Het is geen opdracht geweest, maar hun eigen initiatief en wij als bestuur hebben het positief ervaren. De 6 V's hebben een test afgenomen bij alle bestuursleden om te zien of er een goed rollenpatroon in het bestuur is. Wij hebben nog geen enkel advies opgevolgd, wij moeten nog bespreken hoe we dit verder gaan oppakken. Ook zal er met de wagenbouwers op een volgend WBO dit rapport verder te bespreken.

Er is op dit moment onduidelijkheid over de verzekering. Er is op dit moment een nieuwe regel dat er max 20 personen op een wagen mogen (exclusief 1 chauffeur). Er is een werkgroep hiervoor opgesteld waar 6 mensen inzetten. Zodra er meer duidelijkheid is zal dit kenbaar worden gemaakt. Op woensdag 13 maart is hier een inhoudelijk gesprek over.

Vragen:

Geldt dit voor alle corso's, ja dit is correct.

4. Jaarverslag: (Dominique)

Zij neemt ons mee met de hoogtepunten van 2023. Er zijn met de Pasen nieuwe plastic eieren aangeschaft, de corso spaaracties was een groot succes en Pinksterrijden met 12 trekkers. Corsoweek is per dag doorgenomen en dat de grote dag zelf wat begon met een strak blauwe hemel. Helaas is het middagcorso vroegtijdig gestopt en het avondcorso is er één ronde gereden met de 2NH als winnaar. In de Powerpoint stond niet juist vermeldt maar de Publieksprijs is naar 't Jakan gegaan!

De activiteiten eindigen we met het goed bezochte frommelcorso en Sintmaarten.

Er werden geen vragen gesteld.

5. Financieel jaarverslag (Elina)

Elina laat de jaarcijfers zien van 2023 en laat de begroting zien of we het financieel in 2024 voor elkaar kunnen krijgen. Inkomsten zijn iets lager geweest en de kosten stijgen wel. Hierdoor sluit het jaar 2023 met een verlies van € 6.017,88.

Vragen:

In het jaarverslag staat *parcours*, wat wordt hiermee bedoeld: hierbij moet gedacht worden dranghekken, toiletten, shovels etc. Naar de Corona periode zijn de kosten ook gestegen. In de begroting is de te zien dat de kosten van tribunes flink zijn gestegen. Met de voorgaande contractant is geen samenwerking meer en bij de nieuwe leverancier zijn de tribunes prijzig. Wel zal er nog bij de voorgaande contractant contact worden gezocht of hier nog geld van terug te vragen valt omdat vermoedelijk niet alle diensten zijn geleverd. Er is op meerdere manieren contact gezocht echter zonder het gewenste resultaat. Er wordt aangegeven om bijvoorbeeld hiervoor een advocaat in de arm te nemen. Wij als bestuur gaan dit verder uitzoeken wat de mogelijkheden hierin zijn.

Op de website van het Corso staan de jaarcijfers, waarom niet zo gespecificeerd als op de ALV. Dit nemen wij als bestuur mee en gaan dit verder in behandeling nemen.

Kascommissie Bergt Dragt -> hij heeft ook kunnen zien dat de kosten flink gestegen zijn en waar kunnen we de komende jaren op bezuinigen? In het bestuur gaan we uitzoeken wat de mogelijkheden zijn om ergens op te kunnen bezuinigen.

Er wordt aangegeven dat de kosten van Sijperda inderdaad duurder zijn maar dit komt niet door de stijgende kosten maar door het meer bestellen van (elektrische) machines en het bestellen van extra materialen, is dit ook zo? Binnen de vergunningen hebben wij aan bepaalde eisen moeten voldoen waar dit ook een onderdeel van is geweest.

Is het mogelijk om de jaarcijfers zoals deze vanavond worden gepresenteerd om dit ook eerder mee te sturen zodat iedereen zich van te voren kan inlezen? Dit nemen we mee ter overweging.

Begroting 2024

Om de stijging van inkomsten te realiseren is het voorstel om de kosten van lidmaatschap en de entreegelden te verhogen. Zijn op dit moment ook bezig om verschillende subsidies aan te vragen maar hier is nog geen zekerheid over. Er is voor dit jaar een begroting van 0 maar we hopen uiteraard op een positief bedrag.

Vragen:

De kosten gaan allemaal omhoog waarom niet het Corso iets inkrimpen? Gaan we zeker naar kijken want dit staat ook in het rapport van de 6V's. Ex-bestuursleden gaan ook met ons meekijken naar het parcours. Van de ochtend tot in de avond moeten we alles afsluiten, om zwartkijkers te weren (dit waren er voorheen 1 op de 8).

Specificatie van deze begroting 2024 is deze ergens in te lezen? Op dit moment niet aanwezig maar wel op te vragen.

Tip uit de leden: De kosten van verhoging van lidmaatschap en entreegeld niet meenemen in de begroting, anders heb je een gat in de begroting als de ALV niet met het voorstel instemt.

Tribunes zijn in het leven geroepen als service naar het publiek, kostendekkend is altijd gezegd en zo moeten we het ook hanteren -> Service element.

Is er al nagedacht over nog meer vrijwilligers in te zetten? Waarom wordt het door externen bedrijven gedaan wat ook weer extra kosten met zich meebrengt? Wat is er geregeld voor de vrijwilligers? We hebben een vaste ploeg vrijwilligers, maar deze moeten ook beloond worden dit kan veel beter. Kijk naar evenementen ruil in bijvoorbeeld Lemmer of Dick Wood Festival, is hier iets in te halen?

Ook zijn we met de NW groep in contact om hulp te krijgen. Daarnaast zijn er al diverse samenwerkingen.

Food & Flowers Festival moet zich zelf bedruipen, maar hoe dit wordt ingekleed is nog niet bekend.

Wordt er wel gebruik gemaakt van de kinderactiviteiten? Kunnen we deze kosten niet besparen? Vorig jaar stond het op een plek waar er weinig gebruik van werd gemaakt en dit is meer bedoeld voor kinderen buiten Vollenhove die een hele dag komen kijken bij het Corso. Dit jaar zijn de kinderactiviteiten al geregeld en wordt op een juiste plek neergezet zodat elk kind hier gebruik van kan maken.

Prijzen voor komend jaar:

Lidmaatschap van € 11 naar € 12,50

Kinderen van € 6 naar € 7.

Kaartjes online wordt € 15 en aan de kassa € 17.

Verhoging van 13,33%.

Met deze stijging zitten we nog onder de prijs van andere Corso's.

Verzoek/tip om online tickets te kopen tot vrijdag 23.59 uur. Daarna geen tickets meer verkopen, want het internet ligt er wel eens uit en dat levert frustraties op. We nemen dit mee in het bestuur ter overweging.

Ledengeld en entreegeld dichter bij elkaar te brengen

Je kan lid worden tot 1 juli, na deze datum is dit niet meer mogelijk.

Is € 17 voor alleen middag of avond Corso niet fors?

Hoeveel aan leden geld en aan zaterdagavond geld komt er binnen, hier is geen overzicht in dit moeten we dit jaar gaan analyseren.

Vroeger hadden we middag en avondkaartjes. Avondkaartjes werden minder verkocht.

Er zijn ongeveer 5.000 leden en gemiddeld 15.000 bezoekers.

Kan de begroting en de verhoging van de ledengelden vastgesteld worden.

JA AKKOORD.

6. Kascommissie, Bert Drag en Henk Veldkamp. Bert Dragt brengt verslag uit. Ze zijn bij Elina op bezoek geweest en alle stukken doorgenomen. Het zag er goed uit we zien inderdaad een verschil, kijk in de begroting waar je dat in kan terugbrengen.

Verzoek decharge, is verleend.

De nieuwe leden van de kascommissie zijn Wilco Groothuis en Henk Veldkamp.

7. Vaststellen handboeken

(Jasper)

Is aangepast aan de nieuwe tijd en de algemene reglementen worden doorgenomen en de wijzigingen.

Prijzengeld wordt doorgenomen.

Handboeken staan op de website.

Vragen: worden de verzekeringen hierin meegenomen, hier komen we op terug zodra er nieuwe ontwikkelingen zijn.

Het gehele pakket van de handboeken worden met bijlagen naar alle wagenbouwers gestuurd.

Handboeken zijn met de wagenbouwers opgesteld.

Handboeken worden door leden van de ALV vastgesteld, is het in de toekomst bij kleine wijzigingen mogelijk om dit met de wagenbouwers te wijzigen. Bij grote wijzigingen bijv. tijden van het corso dit wel in de ALV. Geen bezwaren.

Handboeken worden vastgesteld.

8. Vooruitblik en plannen 2024

Muziek:

(Jan Henri): Corso valt ongunstig ivm de bouwvakantie. ER zijn verschillende orkesten in deze periode niet beschikbaar. De overeenkomst voor de muziekkorpsen zijn getekend.

Jeugdcorso:

- Jong K&G uit Leiden
- DVS Junioren uit Katwijk
- Muziek- en Showkorps Blue Seals uit Zeewolde

Middag- en avondcorso:

- Pasveerkorps uit Leeuwarden
- Show- en Marchingband Euroband uit Rotterdam
- Showband Corio uit Heerlen
- Jachthoorn & Trompetterkorps Edelweiss uit Heerlen
- Vollenhoofsch Fanfare

In de avond wordt VF vervangen door St. Joris uit Hoogeloon.

Dweilorkesten die nu vast staan:

- Doe Mar Wa uit Bakel
- Evenementenband 103 dB uit Zwolle
- Bouncebrass uit Harderwijk
- Drumgabbers uit Delft

Vollenhoofsch Fanfare opent het jeugdcorso en het middagcorso.

Entertainment:

(Dominique), ME Productions hebben we mee om de tafel gezeten, kinderplein wordt georganiseerd, middag corso is er een badmobiel, Food en Flowers Festival zullen meerdere bands aanwezig zijn. Voor het avondcorso zijn er steltlopers, Regina Della Musica voor zang en entertainment.

Tent:

(Alfred),

Van Kammen heeft jarenlang de tent gedaan in Vollenhove, wil dit niet meer doen. Het is niet rendabel en moeilijk om personeel te krijgen. Zijn meerdere partijen die zich hebben aangemeld en ook Slump toonde belangstelling. Slump heeft het mooiste aanbod gedaan en kan ons van meerdere kanten verzorgen. Tent wordt wel bij Van Kammen gehuurd maar de exploitatie wordt door Slump verzorgd.

Zaterdag, zijn we mee bezig.

Zondag, band Proost

Slump geeft aan blij hun steentje bij te kunnen dragen en heeft er veel zin in!

Beleidsplan:
(Claudia)

Stukje evaluatie algemeen en van de pijlers. Dus alles wat rond en om het corso heeft plaatsgevonden. Beleidsvoornemens opgesteld en wat gaat er goed en wat moeten we loslaten. Het zijn voornemens dus veel hebben we nog niet kunnen bespreken.

Vragen: maak het beleidsplan kleiner en anders ga je verdwalen in dit stuk.

Corso College:
(Dominique)

Zijn we druk mee bezig om dit te organiseren. Het doel is om leerzame collega's te organiseren. Inschrijven kan via de website.

23 maart	EHBO
6 april	Brandbestrijding
25 april	Verzekeringen
25 mei	Corso is Kunst
mei	Lascursus

Vraag of er ook een lascursus voor volwassenen komt. Locatie is Vlasschuur.

9. Bestuursverkiezing
(Liset)

Zoals in het begin aangegeven is Claudia herkiesbaar en dit blijkt volgens de statuten niet zo te zijn. We willen transparant zijn en laten dit door gaan.

Vraag: wat is nu bedoeling Bestuurslid voor 3 jaar, ongeacht de functie welke zij gaat invullen. Zij is niet herkiesbaar als voorzitter maar als bestuurslid.

We gaan kiezen! 22:00 uur:
Hand omhoog als je tegen bent, geen hand tegen.
Claudia dankt iedereen voor het vertrouwen.

10. Rondvraag:

Oproep, werk je bij een werkgever die betrokken is bij het corso vraag Danielle of iemand van de PR zodat er een steentje bijgedragen kan worden aan de begroting

Welke vacatures staan nog open? Hospitality staat nu open en verder komen we er nog later op terug. Bij de Commissies zijn altijd mensen welkom net zoals vrijwilligers.

Subsidies, beeld en evenementen subsidies zijn er niet meer wel is er een vervangende subsidie. As. woensdag is er een gesprek met de provincie. Op dit moment loopt er nog een subsidie aanvraag bij de gemeente Steenwijkerland. Subsidie voor de jeugdcorso is al wel binnen.

11. Sluiting
Om 22.04 uur sluiten we de vergadering.